
平成２８年第５回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第１０１号 平成 28年度佐伯市一般会計補正予算（第５号） 原案可決 

第１０２号 平成 28年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０３号 平成 28年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０４号 平成 28年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０５号 平成 28年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第１０６号 平成 28年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０７号 
平成 28 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予

算（第２号） 
原案可決 

第１０８号 平成 28年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０９号 平成 28年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第１１０号 佐伯ヘリポート条例の一部改正について 原案可決 

第１１１号 佐伯市災害派遣手当の支給に関する条例の制定について 原案可決 

第１１２号 
佐伯市職員の給与に関する条例及び佐伯市国民健康保険診療所の

医師の給与に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第１１３号 佐伯市職員の退職手当に関する条例の一部改正について 原案可決 

第１１４号 
佐伯市議会議員及び佐伯市長の選挙における選挙運動の公費負担

に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第１１５号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 

第１１６号 
工事請負契約の締結について（平成 28 年度社交金事業上城地区

防災・避難広場屋根付運動広場建設（建築主体）工事） 
原案可決 

第１１７号 佐伯市公民館条例の一部改正について 原案可決 

第１１８号 第２期佐伯市長期総合教育計画の策定について 原案可決 

第１１９号 佐伯弓道場の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２０号 佐伯市南浜テニスコートの指定管理者の指定について 原案可決 

第１２１号 佐伯市営駐車場条例の一部改正について 原案可決 

第１２２号 佐伯市本匠農林産物直売施設条例の一部改正について 原案可決 

第１２３号 
佐伯市農業委員会の委員及び農地利用最適化推進委員の定数に関

する条例の制定について 
原案可決 

第１２４号 佐伯市営第２駐車場の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２５号 佐伯市宇目商業団地関連施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２６号 
佐伯市小半ふれあい広場及び佐伯市小半森林公園キャンプ場を併

せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１２７号 
佐伯市木浦地区ふれあい施設（木浦名水館）の指定管理者の指定

について 
原案可決 



第１２８号 佐伯市藤河内渓谷観光施設等の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２９号 佐伯市高平キャンプ場の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３０号 佐伯市本匠堆肥化施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３１号 佐伯市重岡ライスセンターの指定管理者の指定について 原案可決 

第１３２号 
佐伯市上浦活性化センター「しおさいの里」及び佐伯市上浦農村

公園を併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１３３号 佐伯市本匠釜茶加工施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３４号 佐伯市本匠農産加工施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３５号 佐伯市宇目農林産物等直売所の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３６号 佐伯市直川農林産物加工直売所の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３７号 佐伯市本匠椎茸生産施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３８号 佐伯市本匠林産物加工施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１３９号 

佐伯市特別養護老人ホーム豊寿苑（介護老人福祉施設）及び佐伯

市特別養護老人ホーム豊寿苑（地域密着型介護老人福祉施設）を

併せて管理する指定管理者の指定について 

 

原案可決 

 

 

（請願） 

 

番  号 件           名  

第１９号 犯罪被害者等に関する条例制定を求める請願 採  択 

 

（意見書案） 

番  号 件           名  

第２１号 地方議会議員の厚生年金への加入を求める意見書 原案可決 

第２２号 番匠川河口橋の早期建設を求める意見書 原案可決 

 


